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cdH : centre démocrate Humaniste 
CD&V - N-VA : Christen-Democratisch en Vlaams - Nieuw-Vlaamse Alliantie 
Ecolo-Groen! :   Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales - Groen! 
FN  : Front National 
LDD :  Lijst Dedecker 
MR  : Mouvement réformateur 
Open Vld  : Open Vlaamse Liberalen en Democraten 
PS  : Parti Socialiste 
sp.a-spirit  : Socialistische Partij Anders – Sociaal progressief internationaal, regionalistisch integraal democratisch toekomstgericht 
Vlaams Belang  : Vlaams Belang 
 
  
Afkortingen bij de nummering van de publicaties : 

DOC 52 0000/000 :  Parlementair document van de 52e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer 

QRVA : Schriftelijke Vragen en Antwoorden 
CRIV : voorlopige versie van het Integraal Verslag (groen kaft) 
 
CRABV : Beknopt  Verslag (blauwe kaft) 
CRIV : Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 

verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen) 

  (PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige kaft) 
 
PLEN : plenum 
COM : commissievergadering 
MOT : moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) 
 

Abréviations dans la numérotation des publications : 

DOC 52 0000/000 : Document parlementaire de la 52e législature, 
suivi du n° de base et du n° consécutif 

QRVA : Questions et Réponses écrites 
CRIV : version provisoire du Compte Rendu intégral  
  (couverture verte) 
CRABV : Compte Rendu Analytique (couverture bleue) 
CRIV : Compte Rendu Intégral définitif, avec, à gauche, le  

compte rendu intégral et, à droite, le compte  
rendu analytique traduit des interventions (avec les 
annexes) 

  (PLEN : couverture blanche; COM: couverture saumon) 
PLEN : séance plénière 
COM : réunion de commission 
MOT : Motions déposées en conclusion d'interpellations  
  (papier beige) 
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ERRATUM ERRATUM 
 

 
 

 

De stukken van de Kamer nrs 733, 1739 en 1844 
moeten geschrapt worden uit deel 2 van het  
stuk nr. 0011/001 (Aangenomen, niet in het Belgisch 
Staatsblad bekendgemaakte wetten) en opgenomen 
worden, met de correcties, in deel 1 (Aangenomen, 
in het Belgisch Staatsblad bekendgemaakte wetten) 
van hetzelfde document. 

Les documents de la Chambre n°s 733, 1739 et 1844 
doivent être supprimés de la partie 2 du  
document n° 0011/001 (Lois adoptées non publiées 
au Moniteur belge) et être insérés, avec corrections, 
dans la partie 1 (Lois adoptées publiées au Moniteur 
belge) du même document. 
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